
699
лв.      799

лв. 
без ДДС

839 лв. цена с ДДС

32 GB
2113060011

849
лв.      899

лв. 
без ДДС

1019 лв. цена с ДДС

64 GB 
2113060012

1499
лв.      1599

лв. 
без ДДС

1799 лв. цена с ДДС

128 GB 
2113060013
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USB ФЛАШ ПАМЕТ HS-USB-M220P, USB 3.2



•	 С полипропиленово покритие от вътрешната и външната страна.
•	 Подсилени с метален кант ъгли.
•	 FSC-сертифициран. 

•	 С метална машинка с плъзгач.
•	 Материал: картон 240 g/m2.
•	 Капацитет: 250 листа.
•	 Със сертификат Blue Аngel.

•	 Съдържание: 
4 неонови, 4 пастелни и  
8 металикови цветове.

•	 Мастило на водна  
основа.

PP КЛАСЬОР CHROMOCOLOR, 5/8 CM

КАРТОНЕНА ПАПКА С МАШИНКА ТЕКСТ МАРКЕР, 16 ЦВЯТА

 1070120510
 1070120511
 1070120512
 1070120513
 1070120514

 1070120515
 1070120516
 1070120517
 1070120518
 1070120519

 1070120520
 1070120521
 1070120522
 1070120523
 1070120524

8 СМ

 1070120530
 1070120531
 1070120532
 1070120533
 1070120534

 1070120535
 1070120536
 1070120537
 1070120538
 1070120539

 1070120540
 1070120541
 1070120542
 1070120543
 1070120544

5 СМ

699
лв.      999

лв. 
без ДДС

839 лв. цена с ДДС
-30%

2399
лв.      2999

лв. 
без ДДС

2879 лв. цена с ДДС
-20%

105
лв.      149

лв. 
без ДДС

126 лв. цена с ДДС

-30%

 1070180070
 1070180071
 1070180072
 1070180073
 1070180074
 1070180075
 1070180076
 1070180077
 1070180078
 1070180079
 1070180080

 1070180082

1010100119

2 ВСИЧКО ЗА БИЗНЕСА2



•	 Произведена от дървесина от устойчиво 
управлявани гори (FSC).

•	 Произведена от 100% целулозни влакна.
•	 Избелена без свободен хлор (ECF).
•	 Произведена без киселини – гаранция за  

запазване на белотата и отпечатъка.

КОПИРНА ХАРТИЯ COPY 1, А4
1505100368

3995
лв.      4995

лв. 
без ДДС

4794 лв. цена с ДДС
-20%

Цена за пакет*

799
лв.

*Посочената цена е за пакет при покупка на кашон с 5 пакета.

90-ГРАМОВА КОПИРНА ХАРТИЯ
С НАЙ-ВИСОКО КАЧЕСТВО НА ДОСТЪПНА ЦЕНА!

097
лв.     129

лв. 
без ДДС

116 лв. цена с ДДС

449
лв.     599

лв. 
без ДДС

539 лв. цена с ДДС

749
лв.     999

лв. 
без ДДС

899 лв. цена с ДДС

АРХИВНА КУТИЯ
340 х 250 х 80 mm 
1080100010
КАШОН ЗА КЛАСЬОРИ
370 x 285 x 315 mm
1080120015

КАШОН ЗА АРХИВНИ 
КУТИИ
520 x 365 x 260 mm
1080120010

ОПАКОВАНЕ И АРХИВИРАНЕ -25%

2

3

2

3

1

1

САМОЗАЛЕПВАЩИ СЕ 
ЛИСТЧЕТА И ИНДЕКСИ

ДЖОБ ЗА ДОКУМЕНТИ
КРИСТАЛ

1070160030

139
лв.      199

лв. 
без ДДС

167 лв. цена с ДДС

•	 Дебелина: 40 микрона.
•	 10 броя в опаковка.

-30%

•	 400 листчета в опаковка.

629
лв.      899

лв. 
без ДДС

755 лв. цена с ДДС

НЕОНОВИ ЛИСТЧЕТА RAINBOW,  
76 X 76 MM 
1040120210

-30%

•	 450 индекса  
в опаковка.

349
лв.      499

лв. 
без ДДС

419 лв. цена с ДДС

ИНДЕКСИ, 12 X 50 MM, 9 ЦВЯТА 
1040160023

-30%

ВСИЧКО ЗА БИЗНЕСА 3



8490
лв.    

без ДДС

10188лв. цена с ДДС

63675
лв.    

без ДДС

76410лв. цена с ДДС

21225
лв.    

без ДДС

25470лв. цена с ДДС

127350
лв.    

без ДДС

152820лв. цена с ДДС

1505100436

1505100438

1505100437

1505100439

10 ПАКЕТА 
КОПИРНА ХАРТИЯ + КОМПЛЕКТ GFL OSME ДУШ 
ГЕЛ И ХИДРАТИРАЩ КРЕМ ЗА РЪЦЕ И ТЯЛО

75 ПАКЕТА 
КОПИРНА ХАРТИЯ + BLAUPUNKT  
ВЕРТИКАЛНА ПРАХОСМУКАЧКА 
VCH201, 2 В 1, 1.5 L, 800 W

25 ПАКЕТА 
КОПИРНА ХАРТИЯ + BLAUPUNKT ЮТИЯ  

HSI201BL, 200 ML, 25 G/MIN, 2000 W, СИНЯ

150 ПАКЕТА  
КОПИРНА ХАРТИЯ + BLAUPUNKT  

ПРАХОСМУКАЧКА РОБОТ RVC201, С 3 
ПРОГРАМИ, 0.5 L, 10 W

•	 Натурален продукт.
•	 Произведено в Италия.
•	 Разпознаваем аромат 

със свежи нотки на лайка, 
риган и галбанум.

•	 Формулата, базирана на алое вера,  
предпазва и овлажнява сухата кожа.

•	 Мощност: 800 W.
•	 HEPA филтър и тройна  

система за филтриране.
•	 Захранващ кабел: 4.8 m.
•	 Накрайници в комплекта:  

за под, за ъгли и труднодостъпни  
пространства, за косми и турбо четка.

•	 3 режима на работа:  
произволен, спираловиден и  
по протежение на стените.

•	 Време за работа: до 55 минути.
•	 2 странични четки за почистване.
•	 Роботът може безпроблемно да влезе дори под ниски легла 

или дивани.

•	 Функции: антиваровик,  
против накапване,  
самопочистване.

•	 Мощност: 1830-2170 W.
•	 Захранващ кабел: 1.9 m.
•	 Количество пара (g/min): 25-80 g/min.

4 ВСИЧКО ЗА БИЗНЕСА4



РЕГУЛИРУЕМО  
ЕЛЕКТРИЧЕСКО БЮРО  
LIGHT PRO

•	 Дебелина на работния плот:  
25 mm. ПДЧ с меламиново покритие.

•	 Регулируема височина в диапазон: 
710 – 1190 mm.

•	 Възможност за запаметяване на 
три височини за работа.

•	 Товароносимост: 80 kg.

на работния плот

на електрониката

Aрт. номер Цвят Размери, mm
Регулярна  
цена без ДДС

Промоцена  
без ДДС

Промоцена  
с ДДС

4015100578 Бял меламин/бял метал 1200 x 700, h=710-1190 579,90 лв. 463,92 лв. 556,70 лв. 

4015100580 Кехлибарен дъб меламин/бял метал 1200 х 700, h=710-1190 579,90 лв. 463,92 лв. 556,70 лв. 

4015100577 Бял меламин/бял метал 1400 x 700, h=710-1190 599,90 лв. 479,92 лв. 575,90 лв. 

4015100579 Кехлибарен дъб меламин/бял метал 1400 x 700, h=710-1190 599,90 лв. 479,92 лв. 575,90 лв. 

Бял плот / бял метал

Плот кехлибарен 
дъб / бял метал

-20%

Още предложения за модерни и функционални  
работни пространства открий в брошурата ни 

ВСИЧКО ЗА БИЗНЕСА 5



ПОДАРЪ
К

2105020029

•	 Консумативи: HP тонер W1490X Black, 9500 стр.

•	 Печат, копиране, сканиране.
•	 Автоматичен двустранен печат.
•	 Тава за хартия за 350 листа.
•	 Скорост на печат: 40 стр./мин.
•	 Скорост на копиране: 38 стр./мин.
•	 Свързаност: Hi-Speed USB 2.0.
•	 Автоматично листоподаващо  

устройство за 50 листа.

HP LJ PRO MFP 4102DW + ПОДАРЪК FABRIANO КОПИРНА ХАРТИЯ COPY 1

•	 5 пакета х 500 листа.
•	 Грамаж: 80 g/m2.

КОПИРНА ХАРТИЯ COPY 1

ЛАЗЕРНО УСТРОЙСТВО 3 В 1  
LASERJET PRO MFP 4102DW

Вземи 3 тонера  
от един модел  
с марка Office 1 

на цената на 2*.

*Промоцията е валидна за асортимента 
от налични модели на склад.**
**Не важи за продукти по заявка!

ТЕРМО ПРИНТЕР QL800 ЗА  
БАРКОДОВЕ И ЕТИКЕТИ
2020180044

14390
лв.      17990

лв. 
без ДДС

17268 лв. цена с ДДС
-20%

•	 Двуцветен печат.
•	 Вграден софтуер за създаване и печат 

на етикети.
•	 Скорост на печат: 148 mm/s черно-бял; 

24 mm/s два цвята.
•	 Разделителна способност: 300 х 600 dpi.
•	 Широчина на лентата: 62 mm.
•	 USB интерфейс.
•	 С обособен автоматичен нож.

Разгледайте моделите тук:

office1.bg/toneri-mart-2024

57500
лв.  

без ДДС

69000 лв. цена с ДДС

6 ВСИЧКО ЗА БИЗНЕСА6



ПОДАРЪ
К

ЛАПТОП PROBOOK  
450 G9, 15.6"

ПРОЕКТОР X1128H

2108010223

2085100135

Intel Core 
i7-1255U

16 GB 
DDR-4

512 GB 
SSD

Intel Iris  
Xe Graphics

ПРОЦЕСОР RAM ПАМЕТ ТВЪРД ДИСК ЕКРАН ВИДЕО КАРТАТВЪРД ДИСК

ОС

ПРОЦЕСОР RAM ПАМЕТ ТВЪРД ДИСК ЕКРАН ВИДЕО КАРТАТВЪРД ДИСК

ОС

ПРОЦЕСОР RAM ПАМЕТ ТВЪРД ДИСК ЕКРАН ВИДЕО КАРТАТВЪРД ДИСК

ОС

ПРОЦЕСОР RAM ПАМЕТ ТВЪРД ДИСК ЕКРАН ВИДЕО КАРТАТВЪРД ДИСК

ОС Windows  
11 Pro

ПРОЦЕСОР RAM ПАМЕТ ТВЪРД ДИСК ЕКРАН ВИДЕО КАРТАТВЪРД ДИСК

ОС

58490
лв.      59590

лв. 
без ДДС

70188 лв. цена с ДДС

FULL HD ПРЕНОСИМ  
СЕНЗОРЕН МОНИТОР
•	 Може да се използва като втори екран за лаптоп, 

допълнителен дисплей за телефон, таблет или 
преносима система за игри.

•	 16.7 милиона цвята.
•	 Резолюция: 1920 х 1080 px, технология IPS.
•	 Яркост: 220-250 cd/m2.
•	 2 x USB-C, HDMI, USB-А.
•	 Алуминиева рамка.
•	 Вградена стойка за поставяне под ъгъл.

•	 Технология на прожектиране: DLP.
•	 Резолюция: 800 x 600 px.
•	 Яркост: 4500 ANSI lumens.
•	 Контраст: 20000:1.
•	 Интерфейс: USB, VGA, Audio Out, Audio In,  

Audio Line Out, Audio Line In, HDMI, 
VGA изход.

29990
лв.  

без ДДС

35988 лв. цена с ДДС

32990
лв.  

без ДДС

39588 лв. цена с ДДС

134900
лв.  

без ДДС

161880 лв. цена с ДДС

PMT-14, 14" 
2109010173

PMT-15, 15" 
2109010174

ВСИЧКО ЗА БИЗНЕСА 7



3449
лв.      4599

лв. 
без ДДС

4139 лв. цена с ДДС

ВЪНШНА БАТЕРИЯ S293 БЕЗЖИЧНИ СЛУШАЛКИ TWS38

ЕРГОНОМИЧНА МИШКА

•	 Захранваща батерия с QI  
технология и гумено покритие.

•	 Вход: DC5V/2A.
•	 Капацитет: 5 000 mAh.
•	 Цвят: черен.
•	 Размери: 90 x 143 x 10 mm.

-25% 2759
лв.      3699

лв. 
без ДДС

3311 лв. цена с ДДС-25%

3379
лв.      4499

лв. 
без ДДС

4055 лв. цена с ДДС-25%

•	 Батерията издържа до 4 часа.
•	 Вграден микрофон.
•	 Обхват: до 10 m.

•	 Вертикална мишка с 6 бутона.
•	 Разделителна способност: 

1000/1600 dpi.

6120180002

2045140122

СЛУШАЛКИ HS200

ВЪНШЕН SSD ТВЪРД  
ДИСК HS-ESSD-T100

ПРЕНОСИМА BLUETOOTH  
ТОНКОЛОНА K219

1949
лв.      2599

лв. 
без ДДС

2339 лв. цена с ДДС-25%

-10%

•	 Дължина на кабела: 150 cm.
•	 Адаптер за лаптоп.
•	 Регулируем  

микрофон.

•	 Интерфейс: USB 3.0 Type-C.
•	 Скорост на четене: 450 MB/s.
•	 Скорост на запис: 400 MB/s.
•	 Операционни системи: Windows/Mac.

2045260154

8099
лв.      8999

лв. 
без ДДС

9719 лв. цена с ДДС

5399
лв.      5999

лв. 
без ДДС

6479 лв. цена с ДДС

256 GB
2113150003

512 GB
2113150004

-25%
1269

лв.      1699
лв. 

без ДДС

1523 лв. цена с ДДС

2045320193

•	 С вградена цветна  
подсветка.

•	 Работен обхват: 10 m.
•	 Време на работа:  

4-5 часа.
•	 Капацитет на  

батерията: 1200 mAh.
•	 Ниво на звука: 85 dB.

 2101050002  2101050003

8 ВСИЧКО ЗА БИЗНЕСА8



-30%
BOTANICAL ОРГАНАЙЗЕР А5

BOTANICAL СТИКЕРИ СТИКЕРИ ЗА ОРГАНАЙЗЕР СТИКЕРИ PLANNING

ЕРГОНОМИЧНА МИШКА

BOTANICAL ТЕФТЕР

8399
лв.      11990

лв. 
без ДДС

10079 лв. цена с ДДС

799
лв.      1149

лв. 
без ДДС

959 лв. цена с ДДС

595
лв.      849

лв. 
без ДДС

714 лв. цена с ДДС

839
лв.      1199

лв. 
без ДДС

1007 лв. цена с ДДС

2649
лв.      3799

лв. 
без ДДС

3179 лв. цена с ДДС

1570220017
1570220018

•	 Пълнеж на органайзера: прозрачна 
предпазна страница; заглавна 
страница за контактна информация; 
6 разделителя; линирани листове за 
задачи; нелинирани листове; седмичен 
дневник; кафява линия; прозрачен джоб 
с горно отваряне; календар.

•	 Размери: A5, 23.3 х 21.7 х 4.6 cm.
•	 134 листа.

•	 6 листа с общо 
220 стикера.

•	 Комплектът  
е съвместим  
с всички  
тефтери  
и органайзери  
на марката.

•	 2 листа с общо 
270 стикера.

•	 Комплектът  
е съвместим  
с всички  
тефтери  
и органайзери  
на марката.

•	 6 листа с общо 
294 стикера.

•	 Комплектът  
е съвместим  
с всички  
тефтери  
и органайзери  
на марката.

•	 Със скрита спирала.
•	 Възможност за презареждане и 

пренареждане на страниците.
•	 56 линирани листа, 100 g/m2.

1095240697

1570120004 1040100088 1040100086

1749
лв.      2499

лв. 
без ДДС

2099 лв. цена с ДДС

 1570180176
 1570180175

РАЗМЕР А5

BOTANICAL НЕСЕСЕР

1969
лв.      2799

лв. 
без ДДС

2363 лв. цена с ДДС

•	 Размери: 10.4 х 23 cm.

РАЗМЕР А4
 1570180904

ВСИЧКО ЗА БИЗНЕСА 9



ЧАЙ

639
лв.      749

лв. 
без ДДС

767 лв. цена с ДДС

719
лв.      849

лв. 
без ДДС

863 лв. цена с ДДС

764
лв.      899

лв. 
без ДДС

917 лв. цена с ДДС

МЕНТА
5015160046
ЛАЙКА
5015160044

ЗЕЛЕН С МЕНТА
5015160085

ЯГОДА И МАНГО
5015160049
ЯГОДА И ВАНИЛИЯ
5015160048
МАЛИНА И НАР
5015160071

ПОРТОКАЛ,  
МАНГО И КАНЕЛА
5015160072
ВАНИЛИЯ,  
МЕД И ЛАЙКА
5015160043
ЗЕЛЕН ЧАЙ,  
25 БР./ОП.
5015160087

•	 20 броя в опаковка.*

•	 25 бр./оп. •	 20 бр./оп.

АНГЛИЙСКА 
ЗАКУСКА", 25 БР./ОП.
5015160070

"

ЪРЛ ГРЕЙ",
5015160065
"-15%

849
лв.      999

лв. 
без ДДС

1019 лв. цена с ДДС

ЯБЪЛКА, КАНЕЛА  
И СТАФИДИ, 25 БР./ОП.
5015160068

*С изключение на Английска закуска" и зелен чай."

QUALITA ROSSA
5015100105

QUALITA ROSSA
5015100106

МЛЯНО КАФЕ, 250 G

КАФЕ НА ЗЪРНА, 1 KG

-25%

QUALITA ORO
5015100100

709
лв.      949

лв. 
без ДДС

851 лв. цена с ДДС

559
лв.      749

лв. 
без ДДС

671 лв. цена с ДДС

2319
лв.      3099

лв. 
без ДДС

2783 лв. цена с ДДС

-20% 799
лв.      999

лв. 
без ДДС

959 лв. цена с ДДС

NESCAFÉ® DOLCE GUSTO КАПСУЛИ, 16 БР./ОП.

ESPRESSO  
BUONDI INTENSO
5115140043

ESPRESSO MACCHIATO 
DECAFFEINATO
5115100002

LATTE MACCHIATO
5015120035

LATTE MACCHIATO  
CARAMEL
5115140023

ESSENZA DI MOKA
5015100048

LUNGO  
INTENSO
5015120011

ESPRESSO
5015120030

ESPRESSO INTENSO 
DECAFFEINATO
5115100001

ESPRESSO BUONDI
5015120001

ESPRESSO INTENSO
5015120025

CAFÉ AU LAIT
5015100049

FLAT WHITE
5115140020

NESQUIK  
CHOCOLATE 
5015100052

RISTRETTO 
BARISTA
5015120026
RISTRETTO  
NAPOLI STYLE
5015100128

LUNGO 
5015120010

CORTADO
5015120016

CAPPUCCINO
5015120015

CHOCOCINO
5015120020

RISTRETTO ARDENZA
5015120036

10 ВСИЧКО ЗА БИЗНЕСА10



•	 EU Ecolabel.
•	 Материал: целулоза.
•	 Цвят: бял.

•	 Материал: целулоза.
•	 Цвят: бял.
•	 Централизирано 

изтегляне.
•	 Тегло: 700 g.

479
лв.      599

лв. 
без ДДС

575 лв. цена с ДДС

329
лв.      409

лв. 
без ДДС

395 лв. цена с ДДС

479
лв.      599

лв. 
без ДДС

575 лв. цена с ДДС

639
лв.      799

лв. 
без ДДС

767 лв. цена с ДДС

УНИВЕРСАЛЕН ПРЕПАРАТ  
MULTI SURFACE 
5070140050

ПРЕПАРАТ ЗА ДЪРВЕНИ 
ПОВЪРХНОСТИ WOOD 
5070180007

TOTAL AKTIV  
GEL PINE 
5070260024

PACIFIC  
BREEZE
5070100128

TOTAL AKTIV  
GEL MARINE
5070260023

5125240029
PURE CLEAN 
LINEN
5070100129

-20%
PRONTO ПРЕПАРАТ 
400 ML

ПРЕПАРАТ ЗА ТОАЛЕТНА  
750 ML

GLADE АРОМАТИЗАТОР  
СПРЕЙ 500 ML

-15%

-20%

-20%

УНИВЕРСАЛЕН ПРЕПАРАТ 

EXPRESS & SHINE  
ОРАНЖЕВ, 1.4 L
5120180006

EXPRESS & SHINE  
ВИОЛЕТОВ, 1.4 L
5020200480

EXPRESS & SHINE  
СИН, 1.4 L
5020180530

ЗА ПАРКЕТ И  
ЛАМИНАТ, 1.4 L
5020200255

EXPRESS & SHINE  
ЗЕЛЕН, 1.4 L
5020180531

358
лв.     419

лв. 
без ДДС

430 лв. цена с ДДС

КЪРПИ ЗА РЪЦЕ, V-СГЪВКА, 15 ПАЧКИ

КУХНЕНСКА РОЛКА

1

1

2

2

Aрт. номер Описание
Регулярна  
цена без ДДС

Промоцена  
без ДДС

Промоцена  
с ДДС

5125240024 Щампа вълни 62,99 лв. 50,39 лв. 60,47 лв. 

5125240025 Щампа микро 71,99 лв. 57,59 лв. 69,11 лв. 

ВСИЧКО ЗА БИЗНЕСА 11



ЗОНА 3
Облекчаване на 
напрежението 
във врата

ЗОНА 2
Облекчаване на 
напрежението 
в китката

ЗОНА 1
Предотвратяване 
на напрежението 
в гърба

8399
лв.      10490

лв. 
без ДДС

10079 лв. цена с ДДС

10090
лв.      12690

лв. 
без ДДС

12108 лв. цена с ДДС

3199
лв.      3999

лв. 
без ДДС

3839 лв. цена с ДДС

4219
лв.      5299

лв. 
без ДДС

5063 лв. цена с ДДС

6249
лв.      7799

лв. 
без ДДС

7499 лв. цена с ДДС

2075191008

2075191007

•	 За лаптоп до 17".
•	 Охлаждаща.•	 С ергономичен успокояващ гел.

•	 За монитор 
до 10 kg.

•	 3 степени 
на височина.

Комфорт във всяка зона.
Създадени, за да се чувстваш удобно в офиса или  
в работното пространство у дома.

Fellowes помага да 
направите правилния избор и 
удовлетворява потребността 
на всеки да подобри здравето, 
комфорта и продуктивността 
си, както и тази на своите 
служители.

-20%

ПОСТАВКА ЗА СТЪПАЛА ПАД ЗА МИШКА СЪС  
СИЛИКОНОВА ПОДЛОЖКА  
ЗА КИТКА

СТОЙКА ЗА ЛАПТОП I-SPIRE

ОБЛЕГАЛКА ЗА ГРЪБ
ПОСТАВКА ЗА МОНИТОР ДО 21"

2075191004 2075190112

2075191002

2075190046
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•	 Височина на стола: 81 cm; височина на седалката: 45 сm.
•	 Произведен от полипропилен, подсилен със стъклени влакна.
•	 Подходящ за външна и вътрешна употреба, с възможност за стифиране.

•	 Височина на масата: 72 cm; дебелина на плота: 25 mm; 
размер на плота: ø70 cm.

•	 Материал: полипропилен; алуминий.
•	 Подходяща за външна и вътрешна употреба.

•	 Височина на масата: 72 cm;  
размери на плота: 72 x 72 cm.

•	 Подходяща за външна и вътрешна употреба.

4025280045 4025280046 4025280047 4025280049

4025280059 4025280072

4025280062

4025280048 4025280050 4025280051

-20%

6399
лв.      7999

лв. 
без ДДС

7679 лв. цена с ДДС

11192
лв.      13990

лв. 
без ДДС

13430 лв. цена с ДДС

ПЛАСТМАСОВ СТОЛ MILANO

ПЛАСТМАСОВА МАСА STEP ПЛАСТМАСОВА МАСА FORZA

11992
лв.      14990

лв. 
без ДДС

14390 лв. цена с ДДС

НЕЩО ЗА ТЕБ 13



-25%
12 ЦВЯТА
1015120566

24 ЦВЯТА
1015120567

36 ЦВЯТА
1015120568

1010180034

1234
лв.      1899

лв. 
без ДДС

1481 лв. цена с ДДС
-35%

КОМПЛЕКТ ЗА  
ОЦВЕТЯВАНЕ MAGIC PANEL

ЦВЕТНИ МОЛИВИ  
BLACK EDITION

562
лв.      749

лв. 
без ДДС

674 лв. цена с ДДС

799
лв.      999

лв. 
без ДДС

959 лв. цена с ДДС

1599
лв.      1999

лв. 
без ДДС

1919 лв. цена с ДДС

2399
лв.      2999

лв. 
без ДДС

2879 лв. цена с ДДС

NATURE КЛАСЬОР, 7 CM

•	 „Магическо“ платно, с което можете 
да измиете старите си рисунки.

•	 Съдържание: 1 платно за рисуване;  
5 флумастера с миещо се мастило;  
6 листа с рисунки за прекопиране.

1070100082 - ЛЕД

1070380025 - ЛЕД

1070100084 - КАМЪК

1070380027 - КАМЪК

1070100086 - ВОДА

1070380029 - ВОДА

1070100085 - ДЪРВО

1070380028 - ДЪРВО

1070100083 - ПЯСЪК

1070380026 - ПЯСЪК

•	 Формат: А4.
•	 Заключващ се механизъм.
•	 Дълбочина: 7 cm.
•	 Цветно вътрешно покритие.

NATURE КАРТОНЕНА ПАПКА С ЛАСТИК
•	 Формат: А4.
•	 Изработена от здрав картон, с еластични ъглови ленти.
•	 Цветно вътрешно покритие.

14 НЕЩО ЗА ТЕБ14

1199
лв.      1599

лв. 
без ДДС

1439 лв. цена с ДДС

  -25%



5249
лв.      6999

лв. 
без ДДС

6299 лв. цена с ДДС

2629
лв.      3499

лв. 
без ДДС

3155 лв. цена с ДДС

1159
лв.      1549

лв. 
без ДДС

1391 лв. цена с ДДС

БУРГЕР С 10 ЧАСТИ КОМПЛЕКТ ЗЕЛЕНЧУЦИ

6611140047

-25%

-25%

•	 Размери: 10 x 7.5 cm;  
размери на част – 1 x 6 cm.

КОМПЛЕКТ ОТ СЪСТАВКИ ЗА ПЕЧЕНЕ FRESHМИКСЕР TASTY С АКСЕСОАРИ
6611140067

1949
лв.      2599

лв. 
без ДДС

2339 лв. цена с ДДС

6704090013

6611140053

Сготви вълшебство с мама

Изплети подарък за баба

•	 Размери: 19 x 12 x 20 cm. •	 Комплект от  
10 части.

•	 Комплект от 9 части.

1349
лв.      1799

лв. 
без ДДС

1619 лв. цена с ДДС

4124
лв.      5499

лв. 
без ДДС

4949 лв. цена с ДДС

•	 Комплект от 5 части.
•	 Размери: 13 x 9 x 8 cm; 

нож – 11.5 x 1 cm.

•	 Комплект от  
13 части.

NATURE КАРТОНЕНА ПАПКА С ЛАСТИК

1499
лв.      1999

лв. 
без ДДС

1799 лв. цена с ДДС

1499
лв.      1999

лв. 
без ДДС

1799 лв. цена с ДДС

1499
лв.      1999

лв. 
без ДДС

1799 лв. цена с ДДС

КОМПЛЕКТ СЪДОВЕ И  
ПРИБОРИ ЗА ГОТВЕНЕ

6611100472

ТОРТА ЗА РЯЗАНЕ

ЗАЕК

КРАВА

ПАНДА

МАЙМУНА

6611140054

6606160004

6606160027

6606160005

6606160028

1499
лв.      1999

лв. 
без ДДС

1799 лв. цена с ДДС

•	 Размери: 
12 х 9 х 12 cm.

•	 Размери: 
14 х 8 х 16 cm.

•	 Размери: 
9 х 8 х 13 cm.

•	 Размери: 
15 х 9 х 13.5 cm.
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Всички цени, посочени в тaзи брошура, са в български лева. Брошурата е предназначена за юридически лица. Офертите са валидни за периода от 01.03.2024 г.  
до 31.03.2024 г. или до изчерпване на количествата. Цените за пакетни предложения се отнасят само за изрично посочените продукти. Продажните цени 
на стоките, включени в промокомплектите, са обявени на www.office1.bg и във всеки магазин от веригата . Образите на всички артикули с екрани 
са симулирани. Търговската марка  е изключителна собственост на Кооперация 

”
Панда“ и не може да бъде използвана без разрешение от други лица. 

Кооперация 
”
Панда“ не носи отговорност за допуснати грешки при отпечатване на брошурата. Безплатна доставка за цялата страна при поръчка на стоки 

над 100 лв. с ДДС и за мебели над 900 лв. с ДДС. Пълна информация за актуални цени, промоции, условия за доставка, монтаж и гаранция на съответните 
артикули може да откриете на www.office1.bg, чрез обаждане на 0700 10 700 или във всеки магазин от веригатa . Разговорите към национален номер 
0700 10 700 са без допълнително оскъпяване на услугата, като се таксуват на цената на един градски разговор съгласно тарифния план на абоната.

ЧАНТА ЗА ЛАПТОП CLASSICALS
•	 Изработена от текстурирана веган кожа.
•	 Разполага с две отделения с цип и  

отделение за лаптоп.
•	 Сваляща се презрамка.
•	 Размери: 390 х 50 х 280 mm.

22290
лв.      31990

лв. 
без ДДС

26748 лв. цена с ДДС
-30%

 6130100042
 6130100044
 6130100043


